



Protokoll Södra Bf 2015.3

fört vid telefonmöte 28/1-2015 kl. 19.30

Claes skickar inloggningsinformation.

Närvarande :	Claes-G Elofsson	Ordf.
	Micaela Petersson	Sekr.
	Camilla Möller	Kassör
	Viktor Ranggren	
	Magnus Rugsveen	
	Mattias Nilsson	
	Tina Lennartsson	
Frånvarande:	Martin Holm	

§ 22 Mötets öppnande

Claes hälsar oss välkomnar och tackar alla för ett bra genomfört Bilskonferens SYD.

§ 23 Årsmöteshandlingar

En del rapporter saknas fortfarande och Micaela får i uppgift att återigen påminna vederbörande att genast skicka in allt material till Tina, så hon kan skicka ut handlingarna till oss för korrekturläsning.

§ 24 Distriktsårsavgift

Styrelsens förslag är samma avgift som föregående år.

§24 Motioner

Vi har fått en skrivelse/mail från SBF:s kansli med en proposition och ett antal motioner att behandlas på Södras årsmöte som sedan av årsmötet valda ombud ska få med sig till förbundsårsmötet. Dessutom har inkommit två motioner från distriktets klubbar, som avser distriktangelägenheter.

Proposition från Förbundsstyrelsens om stadageändringar; Södra BF's styrelse föreslår årsmötet att tillstyrka motionen.

Motion från Upplands Bilsportförbund om Valberedningens sammansättning; Södra BF's styrelse föreslår årsmötet att tillstyrka motionen.

Motion från MK Kopparberg avseende oklara flaggregler; Södra BF's styrelse föreslår årsmötet att avslå motionen.

Motion från MK Kopparberg om träningsavgift/försäkring; Södra BF's styrelse föreslår årsmötet att avslå motionen, men med uppmaning att skicka den för vidare utredning av SBFs kansli.

Motion från Trelleborgs MK om tillståndsavgifter; Södra BF's styrelse föreslår årsmötet att tillstyrka motionen.

Motion från Tomelilla MK om gratis funktionärsutbildning; Södra BF's styrelse föreslår årsmötet att avslå motionen.

Dessutom har det kommit en motion från SMK Hörby, men då denna kom in försent kommer den inte att upptas på årsmötet. Micaela meddelar SMK Hörby.

Tina lägger in alla motioner i årsmöteshandlingarna.

§25 SGA Dragracing

Vi beslöt att Conny Christiansson återgår som SGA för dragracing efter gjort ett fantastiskt jobb den senaste tiden.

§26 SRIF

Vi har fått in handlingar från deras extra årsmöte och deras nya stadgar. Vi kommer se över dessa och snarast efter vårt årsmöte återkoppla till klubben.

§27 Svedala MK

Inkommen skrivelse från Svedala MK, Micaela svarar.

§28 Utbildningsstruktur

Denna är nu uppdaterad och delades ut till bla SGA på konferens SYD. Denna ska läggas till handlingsplan mm för SGA och mailas ut. Micaela får i uppdrag att göra detta.

§29 Framkommande

Ungdomsintegrering del 2 är nu igång med positiv respons från nordvästra regionen.

Som komplement till Södras officiella logga lägga Svensk Bilsportslogga på vår hemsida samt uppmana SGA att göra detsamma för sina respektive sportgrenar.

Ungdomskickoffen är väldigt populär det lutat åt att vi kommer över 40 anmälda.

§30 Nästa möte

Måndagen den 9/2-2015 Hässleholm, då bjuder vi in ungdomsgruppen. Micaela kallar alla.

§31 Mötets avslutning

Claes tackar för möte och ser fram emot årsmötet.

Vid protokollet:

Justeras:

Micaela Petersson

Claes-Göran Elofsson